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48ª SESSÃO ORDINÁRIA – 06 DE SETEMBRO DE 2023 
 

EXPEDIENTE 
 
REQUERIMENTO Nº574/2023 
Autor: VER. ANTONIO ALMEIDA 
Assunto: “Concessão de Moção de Aplausos, a Diversos Cidadãos: 
Dra. NATÁLIA DA SILVA HORTA (NEUROLOGISTA), ADRIANO GOMES MACHARETE (ENCARREGADO –ABBM) 
JONATHAN LUIZ P DE LIMA (ARTE e SHOW ou A e S MODELS), CRISTINA REMANN DA SILVA OLIVEIRA 
(SECRETARIA DE OBRAS) , MAGDAMACEDO DE AZEVEDO (SUBSECRETARIA DE OBRAS) , JOYCE ISABELLE 
CHAVES SANTOS(SUBSECRETARIA ADJUNTA DE INFRAESTRUTURA). NATHEUS FRIAS 
CORREIA(SUBSECRETARIO ADJUNTA DE PLANEJAMENTO. MARCIO RIBEIRO DE SOUZA (ASSESSOR TECNICO E 
ESTRUTURA). TAINÁ MONTECHIAR DA SILVA(ASSESSOR TECNICO E ESTRUTURA). LUANA HONORATO 
CARNEIRO (ASSESSOR TECNICO E ESTRUTURA). MARCELO MARIANO DE OLIVEIRA (COORDENADOR DA 
CEMEQ). CARLOS CASTILHO DO NASCIMENTO (SECRETÁRIO MUN. DE CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS 
PÚBLICOS), Marcus Vinicius (Assessor Técnico), Doutor Mauricio Cordeiro Castro (Diretor do Hospital 
Infantil de Queimados), Hospital Infantil de Q ueimados, Pedro Toshio Carneiro Kimura (Subsecretário 
adjunto de manutenção de próprios), Roberta Colett Gomes (Coordenadora de rotinas administrativas), 
Raquel Ferreira de Lima (Técnica em edificação), Guilherme Roberto do Nascimento Neto (Chefe de Divisão 
Administrativa), Sebastião Correia de Paula (Diretor do Departamento de Conservação), Evaldo Moreira 
(Servidor Braçal), Maicon Antônio da Silva (Motorista e Operador de Guindauto), Marcelo Fabricio 
(Eletricista)”.          

 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº539/2023 PROCESSO: 4598/2023 
Autor: Ver. JULIO BOI 
Assunto: “Indica a implantação de placas de sinalização e faixa de pedestre na Estrada dos Caramujos entre 
os números 1247 ao 1291 . Devido ao grande fluxo de pessoas e veículos que circulam pelos comércios e a 
escola que se encontra na localidade”.   
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº540/2023 PROCESSO: 4599/2023 
Autor: Ver. ANTONIO ALMEIDA 
Assunto: “Indica que seja realizado a obra de pavimentação e asfalto nas ruas : Alfredo Wagner e Urussanga 
no bairro Quebra Coco”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº541/2023 PROCESSO: 4600/2023 
Autor: Ver. ANTONIO ALMEIDA 
Assunto: “Indica que seja realizado obra de pavimentação e asfalto nas ruas : Palmeira e João Alberto no 
bairro Santo Expedito”. 
 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA Nº542/2023 PROCESSO: 4601/2023 
Autor: Ver. ANTONIO ALMEIDA 
Assunto: “Indica que seja realizada a obra de pavimentação e asfalto nas ruas: Renata Martins de Oliveira, 
Patrícia Martins de Oliveira e Aline Martins de Oliveira no bairro Nova Cidade”. 

 
ORDEM DO DIA 

 
NA ORDEM DO DIA DESSA SESSÃO NENHUM PROJETO EM DISCUSSÃO E NENHUM PROJETO EM 

VOTAÇÃO 
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ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO 

 
 

PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA:004 /2023 (SEGUNDA VOTAÇÃO) 
Autor:Todos Vereadores 
Assunto: “Altera a Redação do § 1º, do Artigo 38, da Lei Orgânica do Município de Queimados” 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº033/2023 
Autor: Ver. JULIO BOI 
Assunto: “Outorga Título Honorífico de Cidadão Queimadense a Ilma. Srª. GREICIENE DIAS DE OLIVEIRA”. 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº034/2023 
Autor: Ver. JULIO BOI 
Assunto: “Outorga Título Honorífico de Cidadão Queimadense ao Ilmo. Sr. ANDRÉ LUIZ SOUZA MEDEIROS”. 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº035/2023 
Autor: Ver. ANA LUZ  
Assunto: “Outorga Título Honorífico de Cidadão Queimadense ao Ilmo. Sr. FELIPE SOARES LAUREANO” 

 
REQUERIMENTO Nº568/2023 
Autora: VER. ANA LUZ 
Assunto: “Concessão de Moção de Aplausos, a Diversos Cidadãos: 

EDSON DE SOUZA GALDENCIO JUNIOR, IVONEI DE SOUZA, ARIMATEIA JOSE DA SILVA, DIEGO MARTINS 
BOTELHO DE MOURA, FLAVIO RODRIGUES NEVES, MARCOS VINICIUS ALVES DA COSTA PRADO DE MELO, 
CLENILSON TEIXEIRA PEREIRA, JORGE GUTEMBERG COELHO DA SILVA, GUSTAVO LUCAS DA SILVA, WIL-
LIAM VASCONCELOS MONTEIRO, RODRIGO RAFAEL R. CARDOSO, ALESSANDRA MAIA DE ALMEIDA, HER-
CULES VOLOTÃO, JONATAN DOS SANTOS GAMA, LEONARDO MAIA ROBERTO, BRUNO DE SOUZA SAN-
TOS, RENAN VINICIUS LOUZEIRO PORTO, CLEITON RICHARDSON ALVAREZ DE SOUZA, ADRIANO MORIE E 
ELIEZER MOREIRA DAS CHAGAS. 

 
REQUERIMENTO Nº569/2023 
Autor: Ver.JULIO BOI 
Assunto: “Concessão de Moção de Aplausos, a Ilma. Srª. GREICIENE DIAS DE OLIVEIRA”. 
 
REQUERIMENTO Nº570/2023 
Autor: Ver.JULIO BOI 
Assunto: “Concessão de Moção de Aplausos, ao Ilmo. Sr. ANDRÉ LUIZ SOUZA MEDEIROS”. 
 
REQUERIMENTO Nº571/2023 
Autor: Ver. THOMAS DA PADARIA 
Assunto: “Concessão de Moção de Aplausos, aos Ilmos. Srs. PHILIPE MUNIZ MALHEIROS SIQUEIRA, JOÃO 
PEDRO FRANCISCO DA SILVA, THOMAS VICTOR RAMALHO PACHECO PEREIRA e IURI DE SOUZA BERTOLOT. 

 
REQUERIMENTO Nº572/2023 
Autor: Ver. ANA LUZ 
Assunto: “Concessão de Medalha Gov. Leonel de Moura Brizola, ao Ilmo. Sr. LUIZ CARLOS DA COSTA”. 
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REQUERIMENTO Nº573/2023 
Autor: Ver. ANA LUZ 
Assunto: “Concessão de Medalha Gov. Leonel de Moura Brizola, ao Ilmo. Sr. RAMABIR DE OLIVEIRA SERRA”. 
 
REQUERIMENTO Nº574/2023 
Autor: VER. ANTONIO ALMEIDA 
Assunto: “Concessão de Moção de Aplausos, a Diversos Cidadãos: 
Dra. NATÁLIA DA SILVA HORTA (NEUROLOGISTA), ADRIANO GOMES MACHARETE (ENCARREGADO –ABBM) 

JONATHAN LUIZ P DE LIMA (ARTE e SHOW ou A e S MODELS), CRISTINA REMANN DA SILVA OLIVEIRA 
(SECRETARIA DE OBRAS) , MAGDA MACEDO DE AZEVEDO (SUBSECRETARIA DE OBRAS) , JOYCE ISABELLE 
CHAVES SANTOS(SUBSECRETARIA ADJUNTA DE INFRAESTRUTURA). NATHEUS FRIAS 
CORREIA(SUBSECRETARIO ADJUNTA DE PLANEJAMENTO. MARCIO RIBEIRO DE SOUZA (ASSESSOR TECNICO E 
ESTRUTURA). TAINÁ MONTECHIAR DA SILVA (ASSESSOR TECNICO E ESTRUTURA). LUANA HONORATO 
CARNEIRO (ASSESSOR TECNICO E ESTRUTURA). MARCELO MARIANO DE OLIVEIRA (COORDENADOR DA 
CEMEQ). CARLOS CASTILHO DO NASCIMENTO (SECRETÁRIO MUN. DE CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS), 
Marcus Vinicius (Assessor Técnico), Doutor Mauricio Cordeiro Castro (Diretor do Hospital Infantil de 
Queimados), Hospital Infantil de Q ueimados, Pedro Toshio Carneiro Kimura (Subsecretário adjunto de 
manutenção de próprios), Roberta Colett Gomes (Coordenadora de rotinas administrativas), Raquel Ferreira 
de Lima (Técnica em edificação), Guilherme Roberto do Nascimento Neto (Chefe de Divisão Administrativa), 
Sebastião Correia de Paula (Diretor do Departamento de Conservação), Evaldo Moreira (Servidor Braçal), 
Maicon Antônio da Silva (Motorista e Operador de Guindauto), Marcelo Fabricio (Eletricista) ”.  
  


